

1881

ERRATUM.

Page 23, line 19, for *Waste Book* read *Day Book*.